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Zápis z jednání zastupitelstva 4/2022 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 4/2022, 
konaného dne 15. 6. 2022 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 18:50 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Martin Mužík  

Ing. Tereza Radičová 

Jiří Říha 

Bc. Daniel Tausche 

Ladislav Ptáček 

  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 7 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se nikdo neomluvil.  

Zasedání se účastnilo 5 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli L. Ptáček st. a M. Bureš. 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

Předsedající uvedla, že při generování návrhu závěrečného účtu za rok 2021 došlo  
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k softwarové chybě, na kterou přišla předsedkyně fin. výboru Ing. Radičová. Chyba byla 

odstraněna, ale je nutné vyvěsit znovu návrh závěrečného účtu, proto bude ještě jedno 

zasedání na konci červnu.  

 

Dávám návrh na stažení bodu č. 3 Schválení účetní závěrky za rok 2021  

 

 

Hlasování: 

Kdo je pro: 7              proti: 0                              zdržel se: 0            

 

Bod Schválení účetní závěrky za rok 2021 byl stažen z programu jednání.  

 

 

 

Dávám návrh na stažení bodu č. 4 Závěrečný účet obce za rok 2021 

 

 

Hlasování: 

Kdo je pro: 7                proti: 0                              zdržel se: 0           

 

Bod Závěrečný účet obce za rok 2021 byl stažen z programu jednání.  

 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Schválení územního plánu obce Homole u Panny 

4. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

5. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 7,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

 

3) Schválení územního plánu obce Homole u Panny   

 Předsedající uvedla, že návrh územního plánu zastupitelé obdrželi, byl vyvěšen i na  

 webových stránkách obce. Návrh územního plánu obce se řešil několik let. Proběhlo několik  

 jednání a místních šetření, a to především s AOPK CHKO Litoměřice. A dnes budeme   

 hlasovat o jeho vydání. 
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Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já bych měl. Bylo k tomu několik připomínek a námitek, tak jak jsem se 

           seznámil s jejich vypořádáním, tak pro mě je to neuspokojivé. To jsou takové  

           nicneříkající řeči a podstata toho, co bylo námitkováno a připomínkováno, se nevyřešilo.  

          Třeba připojení na vodovodní řád na Bláhově, kdy ta voda už v současné době  

          nedostačuje. Což tenhle územní plán neřeší ani z minima. Tam odkazuje na nějaké řízení  

          do budoucna, což považuji za nedostačující tohle to. To samé s tou cestou, jak tady říkal  

          Honza, ta šíře cesty kolem nich. Není tam zakreslena v nějakých rozměrech, není to tam  

          vyřešeno. Bylo tam jednání. Navíc se to posunulo o nějaký pás, nazývá se to pás zeleně  

          nebo nevím přesně. Potom bylo nějaké šetření na místě, jednala tam obec, co jsem se 

          dozvěděl až když jsem studoval ty podklady. Byla tam obec, CHKO a majitel a občani  

          o tom nevěděli. Aspoň já ne a nevím o nikom, kdo by o tom věděl. Což mi přijde od  

           začátku jako nějaká červená nit, která se tím táhne. Kdy ti občané jsou v souvislosti 

           s územním plánem o málo věcech informováni. Nehledě na to, že ten pan Ponča, když  

           tady bylo veřejné projednání, tak zarazilo mě, že se nebyl podívat ani na místě. Takže za  

           mě je to…. 

      D. Mužíková: Chceš tím říct, že on nebyl na veřejném projednání? 

      D. Tausche: Ne, on nebyl na místě toho, o čem psal, maloval…  

      D. Mužíková: Myslíš, že nikde nebyl? Že nechodil v terénu?  

      D. Tausche: Já jsem se ho ptal. Přímo osobně jeho.  

      I. Oplištilová: Já myslím, že jo. Dokonce jsi říkal, že si s ním mluvil na místě.  

      D. Tausche: No to jo, to jsem mluvil s někým jiným. To byl pán, který to dělal před ním.  

           Ale pan Ponča to nebyl, ten mi to přiznal. A takový člověk dělá územní plán někde od  

          stolu podle, nevím, kdo mu, co zadal, ale podle nějakých zadání. Myslím si, že ne podle  

          zadání občanů. V tom jsou podle mě jiné zájmy v tomhle tom. Takže za mě, já bych ho  

          nepřijal z těchto důvodů. Do budoucna nám to přinese akorát problém. Můžeme očekávat  

          nějaké soudní spory atd. Tak jak je ten plán postaven, porovnával jsem to i s jinými,  

          a tohle, jak se to vůbec provádělo…  

      D. Mužíková: Územní plán se přeci nemůže porovnávat s jinou obcí.  

      D. Tausche: Ale může. Obecně. Tak, jak je to stavěné, jak to probíhalo.  

      D. Mužíková: Ano, tak my jsme měli dvě projednání. Většinou je pouze jedno.   

      D. Tausche: Někdy jo, někdy ne, to je případ od případu.  

      D. Mužíková: A proto jsme dali šanci lidem, aby se k tomu vyjádřili, protože jsme věděli,  

           že ten územní plán má spoustu vad a nedostatků. Proto jsme udělali další veřejné  

           projednání. A většinou se k lidem přistupovalo individuálně. Domluvili jsme se, jeli jsme  

           na CHKO. Většinu problémů jsme vyřešili za p. Ponču.  

      I. Oplištilová: Měli jsme několik místních šetření.   

      D. Mužíková: Myslím si, že jsme udělali maximum a odstranili jsme spoustu chyb. 

          Bohužel zpracovatelé územního plánu byli vysoutěžení. Byla to firma, která dala nejnižší  

         cenovou nabídku, a tak to bylo nastavené. Pan Ponča už je starší… Myslím si, že spoustu 

         chyb jsme odstranili. A když mluvíš o vodovodních přípojkách na Bláhově. Tak p. Horová  

          souhlasila, abych zde přečetla vyjádření od SčVK. Takže zde je vyjádření pro šest  

          rodinných domů na Bláhově. SčVK proti tomu nic nemá. Chce prodloužit vodovodní řád.  

    D. Tausche: Dobře, to je hezké. To řeší technické řešení toho provedení. To neřeší kapacitu  

          toho vodovodu, která je nedostačující.  

    D. Mužíková: Proč by jinak dávali souhlas.   

    D. Tausche: A proč to není zahrnuté v tom územním plánu. Tam jsem se nic nedočetl, ba 

          naopak. Tam jsem se nedočetl, že to kapacitně stačí. Tam je napsáno, že je problém  

          s vodou. A je zarážející, že p. Horová, jako investor, ty informace má, a my, jako 

          pořizovatel územního plánu, ty informace do současné doby nemáme.  

   I. Oplištilová: Toto se řeší v rámci stavebního povolení a zasíťování. Takže pokud chce  
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        p. Horová pozemky zasíťovat na své náklady a prodávat pozemky již zasíťované, tak v tuto 

        chvíli je investor, který jedná se SčVK. A SčVK musí vědět, zda mají kapacitu na  

        zásobování dalších domů. Pokud by věděli, že nejsou schopni zásobovat vodou, napsali  

        by, že to není možné. A zásobování by se řešilo třeba formou vrtu.  

   D. Tausche: Ale to je naspané v návrhu územního plánu, jestli jste to dobře četli.  

   D. Mužíková: Původně se zde počítalo s vrty. Mezitím zkusila napsat na SčVK a bylo jí  

        vyhověno.  

   J. Matoušek: Vy se tady bavíte o řádu, přípojkách, ale jak říkal Dan, tady není napsaná  

        kapacita. My už teď nemáme vodu. Teď přijedou chataři a my už nemáme vodu.  

   D. Matoušková: Pokud to stanovisko má, jsem překvapená, protože v tom plánu jsme četla  

        pravý opak.  

   D. Mužíková: Já chápu vaše obavy, ale máme stanovisko.  

   J. Matoušek: Ale v tom, co jste četla, je psáno pouze o řádu, ne o kapacitě.  

   D. Matoušková: My každé léto zažíváme realitu, kdy tam jezdí auto ze SčVK a upozorňuje 

        na nedostatek vody.  

   T. Radičová: Přípojka a spotřeba vody je dána průměrně u čtyřčlenné rodiny na cca 2000 l,  

       SčVK napsal, že může být až dvojnásobná.  

   D. Tausche: Tady v tom návrhu je jasně napsané, že zdroje vody pro úplnou saturaci   

        zásobování stávající a navrhované zástavby jsou kromě Lhoty pod Pannou nedostatečné.  

        Tady je to černé na bílém. A támhle je papír, který to popírá. Tak kde je pravda, to, co  

        schvalujeme anebo tamten papír, který má soukromá osoba?  

   T. Radičová: No ano, protože třeba v Haslicích není voda vůbec žádná, stejně jako na  

        Babinách.  

   D. Tausche: Ještě je to psané někde podrobně. Prostě ta voda není kapacitně.  

   T. Radičová: Ano, protože máme 9 místních částí a když to vezmeš průměrně, tak není. 

       V Babinách nemáme kanalizaci ani vodovod jako třeba v Haslicích. Takže se to řeší 

       pomocí vrtů. Ale tady mluvíme o 9 místních částech jako o celku.  

   J. Matoušek: Tam se dělala oprava vodovodního řádu, ale nenavyšovala se kapacita. Proto  

       i my jsme dávali tu připomínku.   

   D. Matoušková: V případě, že se vše realizuje a třeba v průběhu dvou let se ukáže, že je  

       Problém, jak se to bude řešit? 

   T. Radičová: Platíte vodné SčVAK, takže ten musí řešit i případný nedostatek vody. Vy jim  

        přeci platíte za odběr vody, tak ji také musíte mít.  

   D. Matoušková: Aby to neřešili nějakou pojízdnou cisternou vody.  

   D. Tausche: Tam už je problém teď. Nedovedu si to představit, až tam přibude dalších  

        6 domů.  

   T. Radičová: Nechápu, jak by si sama instituce mohla podkopávat nohy a vydat kladné 

        stanovisko, že voda je.   

   D. Matoušková: Já si nedovedu představit, proč by chtěl SčVK investovat do Bláhova. 

   I. Oplištilová: Ale prodloužení vodovodního řádu platí investor, ne SčVK. 

  

  J. Matoušek: Už když se dělal ten nový řád před 6 lety, SčVK říkal, že ta voda je dodávána 

       z vrtu z Doubravic. My jsme mysleli, že bude víc vody, ale říkali, že nebude, že tam ta voda 

       nenateče. Když je málo vody, tak oni už teď ji tam navážejí. Tak se divím, že se tam pod 

       to někdo podepíše, že je to v pořádku.  

  D. Tausche: Tady ještě píšou, že poskytnutá informace nenahrazuje stanovisko k projektové  

       dokumentaci, pro vydání příslušného rozhodnutí. To je nějaká informace. Vůbec jsem se 

       tady nedočetl o kapacitě. Tady píšou, že je to technicky možné, že se vodovodní řád bude  

       dělat tak a tak, až se parcela rozdělí na 6 parcel.  

 T. Radičová: Protože ještě není schválený územní plán.  

 D. Tausche: Dobře, ale to jsem se nikde nedočetl, ani v tom územním plánu, ani tady, že to 

      kapacitně bude plnit ty potřeby.  
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  J. Říha: To je informace. Až bude schválený územní plán, tak se bude pokračovat dál. A třeba  

      zjistí, že to teda nebude stačit a že je potřeba udělat si vrt.  

 I.Oplištilová: Já bych jen ráda řekla, že pak jsme tady ještě my, jako obec, kdy se vyjadřujeme 

      k plánované výstavbě pro vyřízení stavebního povolení. Takže obec si může klást 

      podmínky.  

J. Matoušek: Dobře, ale my budeme řešit problém, o kterém už teď víme až potom?  

J. Říha: Ale na to přeci nemá vliv územní plán.  

D. Tausche: Já si myslím, že jo. Ilona to tady řekla dobře. Takhle by to mělo být, jak to řekla. 

     Ale tohle už mělo být zahrnuté v tom územním plánu. Proto se tyto plány dělají. Aby se tyto 

     problémy dopředu vyřešily.  Protože tímto ty problémy hrneme před sebou a všichni si  

     řeknou, že ten plán proběhl řízením a byl schválen. A budou ještě horší ty problémy, protože 

     se všichni budou odkazovat na to, že ten plán byl schválen, když jsme tyto problémy znali. 

M. Bureš: Teď se zeptám úplně hloupě. Když to bude v územním plánu, jaký vyvinete tlak na  

     SčVK? Absolutně žádný. Územní plán je interní záležitost obce. To jim jako řeknete, že to  

     máte v územním plánu? 

D. Tausche: To nemáš pravdu, protože SčVK se k tomu v průběhu vyjadřuje a dává 

     tam stanoviska.  

M. Bureš: No vždyť vám ta stanoviska dal.   

D. Tausche: Nedal. Toto stanovisko nemluví o kapacitě. Já jsem žádné takové stanovisko  

     neviděl.  

I.Oplištilová: Teď sis sám odpověděl. SčVK se vyjadřoval k návrhu územního plánu. Myslíš  

   si, že si v návrhu územního plánu nevšimli, kde všude je plánovaná nový výstavba?  

D. Tausche: Všimli, taky to tam píšou, že to kapacitně nestačí a jsme u toho. Teď to říkám.   

D. Mužíková: To stanovisko bylo souhlasné. Nikdo nedal nesouhlas s tou výstavbou.  

D. Matoušková: I v té námitce bylo řečeno, že si to pak bude řešit jednotlivý investor. Takže  

     vlastně opravdu mám pocit, že ten územní plán na to nemá až takový vliv.  

J. Říha: takto jsem to pochopil i já.  

 

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/04/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje výsledek přezkoumání souladu návrhu  

    územního plánu Homole u Panny, zpracovaný podle §53 odst. 4, písm. a) až d)    

    stavebního zákona č. 183/2006 Sb., v platném znění, obsažený v textové části  

    odůvodnění územního plánu 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

Návrh usnesení 031/04/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje vyhodnocení uplatněných připomínek  

    k návrhu územního plánu Homole u Panny v rámci společného projednání podle § 50  

    odst. 2 a 3 stavebního zákona a veřejného projednání podle § 52 odst. 2 a 3 stavebního 

    zákona, obsažených v textové části odůvodnění územního plánu 
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Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

Návrh usnesení 032/04/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje rozhodnutí o námitkách uplatněných 

    v rámci veřejného projednání návrhu územního plánu Homole u Panny podle § 52 

    odst. 2 a 3 stavebního zákona, včetně rozhodnutí a odůvodnění u celkem patnácti  

    obdržených námitek, zpracovaných na přílohách č. 1 až č. 7 a zahrnutých do textové  

    části odůvodnění územního plánu   

 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

      D. Tausche: Já bych měl. Jak jsem ti posílal ohledně těch popelnic, od té doby je zatím klid  

            a pořádek.  

      M. Mužík: Já jsem navrhoval, aby se ty nádoby stáhly alespoň do Bláhova, než se tam  

            udělají ty přístřešky. Není to na očích, každý si to tam hází, jak chce.  

      D. Tausche: Ale co zase lidi z Doubravic. Já bych to tam ještě teď nechal, protože za těch  

           14 dní, co to sleduji, je to v pořádku.   

      D. Mužíková: Sváží to 1 x týdně.  

      D. Tausche: Teď ano, teď to svezli. Ale minule tam fakt jeli komunální odpad. Takže ty 

           lidi, mně pak říkali, že nemají motivaci to třídit, když pak přijede borec a nasype to 

           všechno do jednoho auta.   

      D. Mužíková: Tomu rozumím. Mě by to taky štvalo. Já osobně jsem to zatím neviděla. 

  

      D. Mužíková: Dane, já jsem se tě chtěla zeptat, tady to si tam vylepil ty?  

      D. Tausche: Ne. To mi přinesla právě dcera, kdo to tam dal. 

      D. Mužíková: Já jen, že ten, kdo to tam dal, by se pod to měl také podepsat. Protože pak  

            nás s takovým jednáním lidé spojují.  

      D. Tausche: Ne, já jsem to tam nedal. Kdybych dal, tak ti to řeknu.  

      D. Matoušková: Já se přiznám. Mně se to hrozně nelíbilo a sundala jsem to.  

      D. Mužíková: Je to urážlivé a spojují nás s tím.  

      D. Tausche: Já jsem to nepsal, kdybych to psal, tak jsem pod tím podepsaný. Mně to  

           přinesla dcera vyfocený, že to tam někdo dal.  

      D. Matoušková: V momentě, kdy jdu třídit odpad a přečtu si, že nemám mozek, tak to mě  

           rozčílilo. 

      D. Tausche: Nevím, nevím, kdo to tam dal.  

 

      D. Mužíková: Máme pro vás jednu podstatnou informaci. Vyšla dotace na opravu cesty na 

           Bláhově. Bylo skoro 1300 žádostí a z toho jich uspělo 135. Homole byla 122.  

      I.Oplištilová: Takže se nám to čekání vyplatilo. 

      D. Matoušková: Já to vyvěsím u nás na nástěnku.  

      D. Mužíková: To, co jsme my, jako vedení obce říkaly, Dane, měly jsme pravdu my.  

      D. Tausche: To je dobře.  
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      D. Mužíková: Momentálně probíhají přípravy na výběrové řízení. Právník zpracovává  

           smlouvu, kterou vám pak předložíme. 

      J. Říha: Asi by to chtělo co nejdřív.  

      D. Mužíková: Samozřejmě.  

      D. Tausche: Jen se zeptám, je tam nějaký termín, do kdy se to musí realizovat?  

      D. Mužíková: Myslím, že do konce příštího roku.   

      D. Tausche: Tak to je času dost.  

      D. Mužíková: Kdybyste chtěl být někdo v komisi u výběrového řízení, klidně dejte vědět. 

          Jde o otevírání obálek. Paní Alex Vrbová, která to výběrové řízení povede, nás se vším  

          seznámí, řekneme nám, co musíme a co nemusíme.  

      J. Říha: Co, Dane, nechceš?  

      D. Tausche: Ne, to budou prázdniny.   

      J. Říha: No a co?   

      D. Tausche: Já jsem pryč.  

 

      D. Mužíková: Otevírání obálek je veřejné. Klidně může přijít i firma, která podala nabídku.   

      J. Říha: Automaticky vyhrává firma, která je nejlevnější? 

      D. Tausche: Ne, záleží, jaké se zadají podmínky.   

      D. Mužíková: Teď to nebude jednoduché. Budou muset třeba doložit tři díla. Budou muset  

           mít nějakého odborníka, který se zabývá komunikacemi.  

 

 

 

5) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

      J. Matoušek: Jde o tu cestu vzadu na Bláhově, mezi námi a novými domy. Tam vzadu u  

          Tomáše se spousta lidí na 5 metrech neotočí. Původně tam vzadu byla nějaká točna nebo  

          jak se to bude řešit? Ta cesta je úzká.  

     D. Mužíková: My máme dle územního plánu tu komunikaci kolem Dana. Ta tam vždy byla  

         a chceme ji zprůjezdnit.   

      J. Matoušek: Takže to bude zprůjezdněno kolem dokola?  

      D. Mužíková: Ano, plánujeme to zprůjezdnit.  

      D. Tausche: Zase jiné informace. Tvrdili jste, že ne. Původně se říkalo, že tam bude ta  

           točna.    

      D. Mužíková: Já o žádné točně nic nevím.  

      D. Tausche: Byla tam točna, jiný projekt jsem na to teda neviděl. Jestli máte zase nějaký 

           jiný, tak…    

      D. Mužíková: Ale já o žádné točně nevím.  

      D. Tausche: Byla tam.  

      D. Mužíková: Na projektu žádná točna není.  

      D. Tausche: Jak bylo to veřejné projednání, tam se o tom mluvilo a že kolem mě se to dělat 

           nebude, to se jasně řeklo. I p. Horová to tvrdila. Stačí takhle.  

      D. Matoušková: …že se to u Tomáše rozšíří a bude se jezdit zpět.   

      D. Tausche: Bylo to v původním návrhu plánu.   

      D. Mužíková: V návrhu byl obchvat po poli p. Horové.   

      D. Tausche: To byla druhá verze. První byla točna.  

      D. Mužíková: Obchvat neprošel přes odbor životního prostředí.  

      I.Oplištilová: To nám nepovolili, napsali, že rozhodně nesouhlasí se zabráním pole, když 

         vedle máme katastrovanou cestu.  

      D. Tausche: Tohle dělal právě ten původní ing., který od toho byl odejit a vzal se tento 

          odborník, který tam v životě nebyl. Asi tak. Který mi řekl, že se tam vůbec kapacitně ta  

          cesta nevejde.  

      I.Oplištilová: Ty pleteš dvě věci. Kdy se dělala 9. změna územního plánu, tu dělal pan  



8/9 

Zápis z jednání zastupitelstva 4/2022 

           Adamczyk a nový územní plán, který dělal p. Ponča.  

      J. Matoušek: Tady jde o to, aby se to vzalo na zřetel. Když se tam něco bude dít, aby se to  

          vymyslelo.  

      D. Tausche: To se stejně bude řešit v rámci stavebního řízení. Tihle všichni jsou dotčeni.  

      J. Matoušek: Já teda nevím, ale mezi námi a novými majiteli je obecní cesta. Tudíž my 

          nejsme účastníci řízení.   

      D. Tausche: Nemáš pravdu, na to je judikatura. Protože takhle to dělali spekulanti.  

 

      D. Matoušková: …tady ty pásy.. někteří jsou nachystaní, že to vyvlastní, že to tak mají 30  

           let a že už nebudou čekat. Tak jsem jim říkala, ať brzdí.  

      D. Tausche: No oni si to můžou vydržet, že jo. Tam je právo držby. Když to držíš 10 let 

           v dobré víře. Někdo to kdysi zamezil, ten to neřešil….  

      J. Oplištil: Tam je to jednoduché. Pozemek je toho, kdo za něj platí daň z nemovitosti.   

      D. Tausche: To s tím vůbec nesouvisí. 

      D. Mužíková: Ale souvisí. To není tak jednoduché, jak si každý myslí.  

      I.Oplištilová: My jsme se na to ptali na školení a bylo nám řečeno, že pokud jsou  

          na katastru jasně vidět lomené hranice pozemku, není možnost pozemek vydržet.  

 

      D. Tausche: Ten mohl být vyřešený. Protože tady byla jistá dohoda, že se to vymění, jenže  

           pak jistý pán, který už tady není, z toho vycouval. To vím. A od té doby jsou tady ty 

           problémy. Kdyby se to tenkrát, jak to bylo domluvený, tak ten problém byl vyřešený.  

      J. Říha: Dobře, takže je to přetrvávající problém. Takže přijede ,,finišér“, tam to zvedne  

           a pojede pak zase dál?  

      D. Tausche: To se udělá celý. Že tam byl souhlas de facto všech lidí. A on už není  

           vlastníkem.   

      D. Mužíková: On už není vlastník, ale má tu partnerku a ta proti němu nepůjde.  

      D. Tausche: Já nevím. Já jsem je neviděl. Já s nimi nekomunikuju.  

      D. Mužíková: My budeme kontaktovat majitelku a zkusíme to ještě vyřešit.  

 

 

     M. Mužík: A proč to nejde tady?  

      D. Tausche: Protože tady je to úzké. Tam projedeš dvoukolákem, tady je zídka asi 1,5 m  

           a hlavně je tam problém, že všichni nebo většina tady těch, mají svedený okap a teče to  

           tudy.  

    D. Mužíková: Budovat komunikaci na trávě je nákladné, my tady budeme pouze  

         rekonstruovat.  

     p. Sobotková: Tohle nejde vyřešit obecným zájmem?   

     D. Mužíková: Nejde, je to soukromý pozemek a zasahovali bychom do vlastnických práv.  

     D. Tausche: Já nevím, kdy jste to řešili, ale tam jsou zase noví vlastníci.  

     D. Mužíková: Ale ona tam pořád psaná je.  

     D. Tausche: Na to stačí najít nějaký obdobný případ.  

 

 

 

 

 

 

 



9/9 

Zápis z jednání zastupitelstva 4/2022 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva. 

 

Zápis byl zhotoven dne 20. 6. 2022 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ladislav Ptáček st.  .………………………….. 

Marek Bureš     …....................................... 

 


